
LYŽAŘSKÝ KURZ – ÚVODNÍ INFORMACE 

HOCHFICHT – RAKOUSKO 

Vážení rodiče, na základě vaší nezávazné přihlášky na lyžařské kurzy, zasílám 

další informace. 

 Na lyžařské kurzy se předběžně přihlásilo 74 žáků. Kapacita jednoho kurzu je 36 

žáků. Termíny pro jednotlivé třídy byly na základě dohody s vedením školy, trenéry 

sportovních tříd a počtu přihlášených rozděleny takto: 

1.termín kurz č.1 18.01. – 22.01.2021  7.C + 7.B 

2.termín kurz č.2 01.03. – 05.03.2021  7.A + 7.D 

 

Pokud Váš zájem o lyžařský kurz trvá prosím o přečtení informací z CK, 

vyplnění přiložené závazné přihlášky a pokud to bude možné, její osobní předání  

A.Linhartové do kabinetu přírodopisu do 11.11.2020. Pokud žákům nebude umožněna 

osobní přítomnost ve škole, můžete vyplněnou přihlášku poslat na můj školní email 

(linhartova@zsgrunwaldova.cz). Dále je nutné včas zaplatit, dle pokynů Ck, zálohu na 

lyžařský kurz. 

V průběhu měsíce listopadu (kurz č.1) / ledna (kurz č.2) dostanete podrobné 

informace a formuláře k vyplnění  (formulář o zdravotním stavu žáka, souhlas 

s výjezdem do zahraničí, potvrzení o seřízení vázání ) 

Další informace: 

 Na lyžařský kurz jedou 4 dospělé osoby (3 instruktoři  a lékař). Žáci budou 

rozděleni do družstev a budou stále pod dozorem instruktora. Podmínkou účasti na 

lyžařském kurzu je sjezdové vybavení (sjezdové lyže, boty, hůlky, helma), zájemci kteří 

vlastní snowboard ho mohou mít s sebou. 

První den  jedeme rovnou do lyžařského střediska Hochficht, kde budeme celý 

den lyžovat. Stravování si zajistí děti z vlastních připravených zásob, nebo si sami koupí 

oběd v restauraci na Hochfichtu. Je nutné aby měly připravené věci na lyžování (cesta 

není dlouhá, mohou být už připraveni v lyžařském, nebo mít např. dvě tašky, v jedné 

lyžařské boty a další vybavení na lyžování, v té druhé vše ostatní). Po lyžování jedeme 

do místa ubytování (Ulrichsberg), děti se ubytují a v 18.00 dostaneme večeři . Autobus 

s námi zůstává po celou dobu pobytu, vozí nás na svah. Snídaně a večeře probíhají na 

ubytovně, oběd máme zajištěný přímo v restauraci na Hochfichtu.  V Pátek  končíme 

stravu obědem a odjíždíme po  lyžování domů (kolem 16 hodiny). 

PaedDr. Alena Linhartová    Mgr. Vladimír Caldr 

vedoucí lyžařského kurzu (tel.602 771 959) ředitel školy 
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